
 

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE 
 
 

17. EUROPSKE SPORTSKO-REKREACIJSKE IGRE 2009. GODINE 
 
 
Najveća sportska priredba u Europi za rekreativni sport ove se godine nakon dvadeset 
godina ponovo vraća u Rovinj. Sedamnaeste po redu Europske sportsko-rekreacijske igre 
(ECSG) održat će se od 17. do 21. lipnja 2009. godine, a okupit će više od 4.500 
natjecatelja iz 22 zemlje koji će se natjecati u 21 sportskoj disciplini.  
 
 
U vrlo jakoj konkurenciji gradova Hamburga, Praga i Lahtija grad Rovinj je, zahvaljujući iznimno 
kvalitetno pripremljenoj kandidaturi, po drugi put u dvadeset godina postao domaćinom najvećega 
europskog natjecanja sportaša rekreativaca – Europskih sportsko-rekreacijskih igara. Osim kvalitetne 
kandidature, ključnu ulogu u dovoñenju ECSG-a u Rovinj imao je i Hrvatski savez sportske rekreacije 
„Sport za sve" na čelu s prof. Findakom i prof. Relcem. 
  
Europske sportsko-rekreacijske igre specifična su sportska priredba koja usprkos svojoj veličini ne 
privlači veću pozornost šire sportske javnosti. Razlog tomu jest činjenica da priredbu ne obilježavaju 
vrhunski sportski rezultati, ali neovisno o tome, Europske sportsko-rekreacijske igre zasigurno 
predstavljaju vrhunski sportski dogañaj bitan za grad Rovinj i Hrvatsku. U organizacijskom smislu i 
prema broju sudionika ta se sportska priredba može mjeriti s najvećim sportskim dogañanjima u 
svijetu. Primjerice na posljednjim Mediteranskim igrama održanim u španjolskoj Almeriji 2005. godine 
sudjelovalo je 3.500 natjecatelja (1.000 natjecatelja manje nego na ESCG-u) koji su se natjecali u 26 
sportskih disciplina (samo 5 više nego na ECSG-u). Kako bi se dogañaj te razine uspješno organizirao, 
u organizaciju Igara neposredno je uključeno gotovo 1.000 ljudi različitih profila - suci, koordinatori 
sportskih natjecanja, hostese, komunalne službe, ljudi odgovorni za održavanje i postavljanje 
sportskih terena, vozači i dr. 
  
Sedamnaeste po redu Europske sportsko-rekreacijske igre okupit će, dakle, više od 4.500 sportaša 
rekreativaca iz 22 različite europske zemlje koji će se natjecati u 21 sportskoj disciplini: atletika, 
badminton, boćanje, golf, košarka, kuglanje, mini golf, nogomet, nogotenis, streljaštvo, odbojka, 
odbojka na pijesku, orijentacijsko kretanje, pikado, plivanje, rukomet, stolni tenis, squash, šah, tenis i 
bridž. Boje Hrvatske, koja je ujedno i najbrojnija zemlja sudionica, nosit će više od 500 natjecatelja, a 
iz grada organizatora nastupiti će čak 170 natjecatelja. 
 
U samom Rovinju održat će se, u cijelosti ili djelomično, natjecanja u čak 18 sportova, a ostatak 
sportskog programa održat će se u Rovinjskom Selu, Balama, Vrsaru, Pazinu, Puli, Brijunima i Trstu. 
Glavni sportski objekti u Rovinju bit će dvorana Valbruna, nogometni tereni NK Rovinja, sportski 
centar uz hotel Eden, dvorana Istragrafike u krugu bivše tvornice duhana te više drugih sportskih 
borilišta u samom gradu i u turističkim objektima Maistre. 
 



 

Okosnicu organizacijskog odbora Igara čine predstavnici Grada Rovinja, Turističke zajednice grada 
Rovinja i Maistre zajedno s predstavnicima članova Hrvatskog saveza sportske rekreacije "Sport za 
sve" koji su posljednjih nekoliko mjeseci zajedničkim naporima i entuzijazmom osigurali sudionicima 
Igara najbolje moguće uvjete što se tiče smještaja, prijevoza, izleta te ostalih kulturno-zabavnih 
programa i sadržaja kojima će se upotpuniti slobodno vrijeme sudionika i ujedno im omogućiti 
kvalitetno upoznavanje s vrijednostima destinacije. Predsjednik organizacijskog odbora je gospodin 
Giovanni Sponza – gradonačelnik grada Rovinja. 
 
Osim sportskih natjecanja Igre će obilježiti i bogat zabavni program koji će započeti svečanim 
otvorenjem u srijedu 17. lipnja na glavnom rovinjskom trgu s početkom u 21 sat. Nakon toga svaku će 
večer do svečanog zatvaranja igara 20. lipnja biti organiziran zabavni program koji će uključiti 
izvoñače poput Gustafa, Davora Radolfia i grupe Ritmo Loco, ansambla Lado i mnogih drugih. 
 
Europske sportsko-rekreacijske igre održavaju se više od 30 godina s osnovnim ciljem promoviranja i 
poticanja sporta kao zdrave kulture življenja, ali osim sportskog značenja, Igre imaju veliku društvenu 
ulogu stvaranja dobrih meñuljudskih odnosa te turističko i gospodarsko značenje. Igre se svake druge 
godine organiziraju u drugoj zemlji, neparnih godina kao ljetne, a parnih kao zimske. Zemlje članice 
EFCS-a podnose kandidaturu za dobivanje domaćinstva, a Skupština Europske federacije tajnim 
glasovanjem povjerava domaćinstvo zemlji, odnosno gradu koji pruža najpovoljnije uvjete za 
organizaciju. Prve Igre održale su se prije 30. godina u Beču, a do danas su postale jednom od 
najznačajnijih sportskih priredbi u Europi.  
 
Rovinj je i grad sporta i sportske rekreacije. Uz mnogobrojne sportske klubove, Rovinj je postao i 
središte za organizaciju meñunarodnih skupova kineziologa i velikih sportsko-rekreacijskih priredbi, od 
kojih su dvije održane i pod pokroviteljstvom Meñunarodnog olimpijskog komiteta uz podizanje 
olimpijske zastave. Vrlo dobre prometne veze, vrhunski smještajni kapaciteti, bogata i raznovrsna 
gastronomska ponuda te mnogobrojni sportski i sportsko-rekreacijski objekti i tereni, od kojih će 
mnogi biti i obnovljeni, a neki novi i izgrañeni, dovoljno su jamstvo da će Rovinj biti uspješan domaćin 
17. europskih sportsko- rekreacijskih igara 2009. godine.  
 
Sudjelovanje u organizaciji takve priredbe, koja ima širi društveni značaj, osim što predstavlja veliko 
priznanje ne samo Hrvatskom savezu sportske rekreacije nego i gradu Rovinju, istodobno obogaćuje 
identitet i promovira Rovinj i cijelu regiju na meñunarodnoj razini. Dogañaj će se održati pod visokim 
pokroviteljstvom predsjednika Republike Hrvatske, gospodina Stjepana Mesića.  
 
 
SPONZORI IGARA 

� Grad Rovinj 
� Turistička zajednica Rovinj 
� Maistra d.d. 

 
 
 
 
 


